
平成２０年１０月８日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成２０年度・第６回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成２０年１０月７日(火) 午後５時から午後６時 

場  所  京都コンピュータ学院新館４階会議室 

議  題  １．委員メンバー交代 

２．情報化セミナーの開催について 

３．ＳＥ／システム高度化研究会の開催状況について 

４．その他 

出 席 者 

委員長  中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱ 三上 雅弘 

副委員長 ムラテック情報システム㈱    大濱  剛 

      委員   ㈱ユニシス     浦  正久 

委員   京都情報大学院大学    英保  茂 

      委員   ㈱京信システムサービス    荻野 吉彦 

（欠席）委員   エスピーメディアテック㈱    奥田 光司 

  （欠席）委員   ㈱エクザム     木下  豊 

      委員   ㈱クリエイトジャパン    篠原美佐子 

委員   アステック㈱     鈴木 信雄 

委員   ウエダコンピュータシステム㈱   武部 裕彦 

    委員   京都電子計算㈱     松原 克孝 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店    米盛 弘明 

（欠席）委員   エイジシステム㈱     渡辺  透 

（欠席）事業推進委員長 島津エス・ディー㈱    山本  孝 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院 和田 壽郎 

 

議 事 
１．委員メンバー交代 

 （１）アステック(株)藤野副委員長が社業の都合により委員会活動への参加が困難となったこと

から、後任として鈴木信雄氏へとメンバー交代、今回よりご参加。 

 ＳＥ／システム高度化研究会「ＰＭを考える」部会の世話役へのご協力をお願い。 

 

２．情報化セミナーの開催について 

 （１）１０月１７日開催予定の情報化セミナーの準備状況について委員長より報告。 

  演題、講演資料、講師略歴は１０月１０日頃までに到着見込み 

 （２）開催当日の講師出迎え、会場設営、司会進行の段取り等について確認。 

  １４時半頃講師出迎え、会場へ案内。機材設置、開会挨拶等確認 

 （３）事務局長より参加申込み状況について報告。集客への協力を呼びかけ。 

 

３．ＳＥ／システム高度化研究会の開催状況について 

９月１６、１７、１８日に開催した、各部会の開催状況を、武部、大濱、三上の三氏より報告。

各研究会とも全員参加。 

 （１）品質：事前アンケートにより議論、次回はテストツールの事例発表（武部） 

 （２）ＰＭを考える：ＩＴＣ京都田上氏の協力でメンバーの質疑応答の場を設けた（大濱） 

 （３）ＰＭ失敗事例：世話役の失敗事例を公開。次回は事例発表と分析へ（三上） 

 

４．その他 

  次回委員会は１１月１１日（火）１７時より京都コンピュータ学院新館４階会議室で開催。 

 

以上 


